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  Vrsta programa: Događanja [1]

Termin: Četvrtak, 03. travnja 2014. - 19:00

Povijest i kvartovski simoboli Maksimira u Muzeju grada Zagreba!

Uličnom izložbom 20 kvartovskih slika starog Maksimira i pozivom na prikupljanje građe vezane uz Maksimir, najavili smo

početak realizacije treće dionice projekta "Zagrebački kvartovi". 

 

Uličnu izložbu činilo je dvadesetak fotografija istaknutijih hrvatskih fotografa iz fundusa Muzeja grada Zagreba koji su svoju

inspiraciju potražili upravo na prostoru Maksimira, poput Josipa Kokalja, Vladimira Guteše, Vladimira Horvata, Milana Pavića,

Šime Radovčića, Pavla Cajzeka, Radiše Mladenovića, te izabrane fotografije nepoznatih autora.

 

Izložba je neformalno otvorena u srijedu, 6. studenoga u izlogu u Maksimarskoj cesti 10. Ona je bila najava velike izložbe u

Muzeju grada Zagreba koja je svečano otvorena u četvrtak, 3. travnja 2014., a možete ju pogledati do 31.

svibnja 2014. godine.

Slijed tema unutar izložbenog prostora okvirno preslikava model maksimirskog područja: u prvom prostornom segmentu

šetnju kvartom započinjemo na Kvaternikovu trgu, zatim se penjemo Srebrnjakom, dolazimo do Lašćine i Jordanovca pa do

Remeta na sjeveru, dok se u drugom, većem dijelu izložbe spuštamo Bukovačkom ulicom do park-šume Maksimir itd.

 

Uz predmete koje su posudili stanovnici kvarta Maksimir, kao i razne institucije, izloženi su i mnogi predmeti te fotografije iz

bogatog fundusa Muzeja grada Zagreba. Povijest kvarta predstavlja se u njegovim današnjim administrativnim granicama: od

Remeta na sjeveru do Zvonimirove ulice na jugu, od Ravnica na istoku do Srebrnjaka i Kvaternikovog trga na zapadu.

 

Zagrebački kvartovi projekt je Muzeja grada Zagreba u kojem se studijskim pristupom istražuju i predstavljaju pojedini dijelovi

Zagreba radi boljeg shvaćanja grada kao cjeline, pri čemu se koriste različite interpretativne razine: od

urbanističko-arhitektonskog segmenta preko povijesti, kulture, privrede, sporta, glazbe pa do svakodnevice.

 

Suradnja s Centrom za kulturu i informacije Maksimir ima važnu ulogu u ovom projektu, kao i suradnja s drugim kvartovskim

institucijama, udrugama i akcijama, kao što su Javna ustavnova Maksimir, Udruga za interdisciplinarna i interkulturalna

istraživanja, Udruga Susjed susjedu pomaže i Virtualni muzej Dotrščina.Više o projektu:

 

http://www.mgz.hr/hr/novosti/poziv-na-prikupljanje-grade-o-maksimiru-i-ulicna-izlozba-20-kvartovskih-slika-starog-maksimira,1

189.html?t=o [2]

 

https://www.facebook.com/pages/Zagreba%C4%8Dki-kvartovi/647179211983641 [3]
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